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La relève à l'honneur
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Loïc Baudrillard est parvenu à se maintenir en Nationale 2.
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A Carquefou (Loire-Atlantique), Céline Facchin était confrontée a forte partie sur le plateau de Nationale 1. Battue par Xiao (n° 81) et Derrey (n° 202), la Carolo (n° 220) l'emportait néanmoins sur Gisnel (classée 12).
Troisième de sa poule, elle rentrait dans les Ardennes avec la satisfaction du devoir accompli et un joli gain d'expérience.
En Nationale 2, à Besançon, la compétition Elite messieurs voyait Fenat (Sedan TT) renoncer sur blessure et Zurek (CMATT), repêché à la dernière minute, finir à une frustrante quatorzième place, synonyme de retour au niveau régional. Régionaux comblés. En moins de 21 ans, Baudrillard (CMATT), neuvième, parvenait une nouvelle fois à se maintenir en N2. Il aura, les 12 et 13 mars prochains, l'honneur d'évoluer à ce niveau devant son public, à l'occasion du quatorzième tour, programmé à la salle Bestel. Il sera accompagné notamment par Perrine Wayère et Laurine Lallement (CMATT) toutes deux onzièmes à Besançon respectivement en Elite dames et moins de 18 ans.

Du côté des régionaux, il fallait se rendre à Saint-Memmie, dans la Marne et ce court déplacement allait combler plusieurs pongistes 08. Chez les féminines, en moins de 15 ans, Melissa Grimblot (CMATT) devançait finalement Yun Lin (Glaire). Elle aura donc, elle aussi, la joie de disputer un tour de Nationale 2 à la salle Bestel. Deux autres très jeunes filles se distinguaient lors de ce troisième tour. Morgane Laporte (Bazeilles) terminait seconde en moins de 11 ans et Kahina Moussaoui (CMATT) montait sur le podium (3e). Les garçons n'étaient pas en reste. Valette et Gagnereaux (CMATT) s'opposaient en finale Elite. La victoire et le ticket pour la Nationale 2 revenaient au premier nommé. En moins de 21 ans, Davenne (Revin) quatrième et Dupont (Sedan) cinquième, prenaient date pour l'avenir, tout comme Schneider (Revin), troisième en moins de 18 ans. 

Enfin, du côté des plus jeunes, là aussi, on collectait les places d'honneur avec Metz (Sedan) troisième, Fouarge (Sedan) quatrième, Baumel (Bazeilles) cinquième, chez les moins de 15 ans, et Blamart (CMATT) quatrième des moins de 13 ans.

